

# 合肥“蜀山新村碎尸案”明日开审 被告人家属准备卖房赔偿

## 被告妻子和律师昨两次登门道歉，受害者父亲避而不见

### 被告家人称 愿意卖房赔偿

得知王继伦的妻子想登门道歉并商谈赔偿的消息后，记者多方联系，希望能见证商谈现场，但都没得到回应。经与王继伦的律师多次协调，记者见到了王继伦的妻子张女士。

据了解，3月12号，法官将王林家人的民事诉状送到了看守所，法官询问王继伦是否愿意赔偿，王继伦表示他愿意赔偿，但还不知道怎么赔，希望能和家人商量一下。

王继伦的家人得知有民事赔偿这一块后，也愿意赔偿，同时希望可以和王林的家人商谈一下赔偿的细节并道歉。

王继伦的妻子张女士说，对方大概要38万元的赔偿，家里人打算卖掉一套房子，尽力满足对方。案发地点的蜀山新村304室是儿子结婚的婚房。婚前，儿子将自己挣的钱都交给他们老两口，再加上他们的积蓄，买下了这套房子。

后来，儿子又在滨湖新区按揭买了一套房子，儿子家就搬了过去。去年10月份，因为要照顾小孙子，王继伦的妻子留在儿子家，而王继伦则时常回来照看一下蜀山新村的房子。

### 第一次登门 未见受害者父亲

昨日，得知王继伦的妻子要到王林家道歉并商谈赔偿问题，记者和王继伦的辩护律师等人一起来到杏林社区王林家楼下。

也许是太敏感，生人的出现引起了周围邻居的猜疑和围观。记者注意到，有居民三三两两地在低声交谈。“这些天很多记者来采访。王林的父亲要到晚上才能下班呢，你们现在找不到。我们都听说了，王林才二十多岁，真是可惜了。”一位居民如是说。

因为有点激动，面对非常熟悉的小区，王继伦的妻子竟然敲错了门，她敲着201室的房门大喊王林父亲的名字，直到室内传来“这不是他家”，她才意识到敲错了门。

12点左右，王林的妹妹放学回来，她说，爸爸现在还没有下班，要到晚上才能回来。

记者和王继伦的妻子、律师等人从11:20一直等到12点左右，也没有见到王林的父亲。后来，张女士继续等待，仍没见到王林的父亲。

### 第二次登门 “铁将军”把门

昨晚9时许，因家里还有孩子需要照顾，张女士请律师帮她出面协商。王继伦的两位辩护律师希望就民事部分，能与受害者家属达成谅解，他们再次来到王林家楼下。

相对白天，此时的小区已经安静了许多。王林家所在的二楼亮着灯，律师心里很高兴，他们想王林的父亲应该在家了。

走到王林家门口，墨绿色的防盗门紧闭，律师敲门后，屋内传出王林妹妹的声音，“谁啊？”

“你爸爸在不在家，我们是律师。”“不在，爸爸不在家。”稚嫩的童声传出。

随后，律师拨打了王林父亲的电话，接电话的仍是王林的妹妹，她再次告诉律师，“爸爸不在家，他把手机丢在家里了。”

王林家人不开门，也联系不到她的父亲，律师只得离开。

记者 雷强 宋娟 张敏/文 倪路 黄洋洋/图



合肥“蜀山新村碎尸案”拟于明天(周四)开庭审理，受害者王林(化名)的家属在庭审前夕，向嫌犯王继伦提起了刑事附带民事赔偿38万余元。经过多方打听，记者得知，王继伦的家属想卖掉一套房子赔偿，并想和王林的家人就赔偿的细节进行协商。但两次登门，王林的父亲都避而不见。其父表示，这些天他已经不堪其扰，现在也不想考虑赔偿问题。



被告妻子在登门道歉的路上，接受本报记者采访



受害者家亮着灯，被告律师在门外敲门打电话

### 受害者父亲： “现在不想考虑赔偿的事”

受害者父亲是真的不在家，还是避而不见？律师离开王林家后，记者联系到王林的父亲。他说，这些天自己的血压升高，身体不太好，临近开庭，他也不想再一遍遍地回想伤心事。现在他已经身心疲惫，也不敢接听陌生电话，有时连朋友的电话都不敢接。

关于赔偿的问题，他现在也不想考虑这个事情，一切将听法院的安排。因为身体不好，庭审的时候也许自己不会到庭，去不去还要看自己的身体情况。

“没有保护好女儿，是我一生的痛”，王林的父亲说，他常不自觉地给女儿昔日的手机拨去电话，但传来的却是冰冷的回复，或许，这就是他很难作出是否现身庭审现场决定的原因。

### 被告妻子讲述 两家关系曾非常亲近

在路上，张女士向记者讲述了受害者王林生前的一些事。

她说，受害者王林，其亲生母亲和她曾是非常要好的朋友，两家都住在三里庵附近的杏林社区。王继伦的妻子回忆起王林，也是满怀伤感，因为她是看着这个孩子长大的。而且，王林小时候也特别招人喜欢。王林嘴巴甜，喊她为“大妈妈”，喊王继伦为“大伯伯”，因为家里的孩子是男孩，张女士看到王林就更加喜欢。

王林家所住的202室和张女士家所住的504室，一个在前楼一个在后楼。小的时候，王林经常到张女士家玩耍。

张女士说，父母离异后，王林被法院判给了父亲，她很同情王林，王林在她家玩时，她经常会给王林吃的，有时候还会给她买东西，还有三块、五块的零钱。她记得，最多的一次给了王林50元零花钱。

后来，王林的父亲再婚了，家里又添了一个女孩，就是王林同父异母的妹妹。昨天中午，记者见到这个10岁左右的小姑娘，交谈中，这个女孩还天真地以为姐姐仍在外地。

### 新闻·背景

#### “蜀山新村碎尸案”

2011年11月15日，合肥市蜀山区蜀山新村小区发生一起杀人碎尸案件，一年轻女子被杀后遭到残忍分尸。当天，警方将有重大作案嫌疑的王继伦抓获归案。

据警方查明，王继伦与受害人王林是旧相识。2011年11月14日19时许，王继伦通过手机短信联系王林到其住处，当天21时许，王林来到王继伦的住处，二人因琐事发生争吵。恼羞成怒的王继伦掐住王林的脖子致其窒息身亡。

为了防止罪行败露，王继伦残忍地将王林碎尸，用剪刀、尖刀等工具将尸体进行肢解，装入多个塑料袋内。随后，他用手提和手推车运输的方式将尸块抛弃至蜀山新村小区内以及淠河路菜市场、长江西路环球金融广场等十余个垃圾桶内。